
Результаты опроса родителей 
(законных представителей)

по вопросу питания в 
МОУ СОШ №2 им. В.А.Орлова

Май 2022г.



В опросе приняло участие 169 респондентов



1. Устраивает ли меню школьной 
столовой?

70%

26%

3%

Да (102)
Иногда (40)
Нет (3)



2. Считаете ли Вы питание в школе 
здоровым и полноценным?

86%

14%

Да (125)
Нет (20)



3. Ваши предложения по улучшению 
меню

• Хочется чтоб еда была горячей 
• Нет предложений по меню, потому что, повара сами составили 

хорошее меню для детей. 
• При составлении меню, учитывать регион проживания и 

предпочтение детей. Ввести фито чаи или напитки. 
• Овощи, разнообразие супов, пересмотреть готовку печени ( она не 

должна быть огромными кусками) 
• Больше давать супчиков. 
• Делать акцент на овощи и фрукты 
• Почаще макароны и без подливки 
• Больше выпечки 
• Овощные салаты 



4. Нравится ли питание в 
школьной столовой?

57%

10%

33%

Да (62)
Нет (11)
Не всегда (36)



5. Если не нравится питание то почему?

• Много отзывов со словом «Да»
• Невкусно готовят – 8 человек
• Остывшая еда – 5 человек
• Однообразное питание – 12 

человек



6. Ваши предложения по улучшению 
питания в школе

• Макароны, курица 
• Ребёнок находится 6 часов в школе, дома не завтракает. 

Было бы замечательно, если был бы завтрак и обед в 
школьной столовой. 

• Разнообразие блюд на выбор 
• Сократить углеводы, например в одном приеме пищи могут 

быть макароны, выпечка и конфеты 
• расширить меню 
• Участие родителей в производственном контроле столовой 
• Блины со сгущёнкой 
• Огромное спасибо 

Ребенку нравится меню в школьной столовой, приходит 
домой сытый и здоровый

• Всё устраивает 



7. Удовлетворяет ли Вас санитарное 
состояние столовой?

72%

28%

Результат

Да (78)
Затрудняюсь 
ответить (31)
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